
РЕЦЕНЗІЯ  
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ МЕНЕДЖМЕНТ 

КРИВОРІЗЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТОРГІВЛІ ТА ГОТЕЛЬНО-

РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері менеджменту України є 

дуже важливим завданням для сучасного соціально-економічного розвитку 

України. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, 

суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення 

стандартів забезпечення належного рівня управління всіх галузей нашої 

економіки. У такій ситуації питання якісної фахової підготовки професійних 

екологів постає в один ряд з головними державними завданнями нашої країни. 

Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма 

«Менеджмент», яка розроблена та реалізується Криворізьким фаховим 

коледжем торгівлі та готельно-ресторанного бізнесу. 

Місією КФКТГРБ є підготовка затребуваних суспільством та 

регіональним ринком праці фахівців, які поєднують високі академічні, 

професійні та соціально-особистісні компетенції; забезпечення розвитку 

потенціалу та можливостей самореалізації студентів і співробітників в процесі 

їх спільної освітньої, наукової, інноваційної та організаційної діяльності. 

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї 

спеціальності. Її метою є формування та розвиток загальних і спеціальних 

компетентностей, що направлені на здобуття студентом: теоретичних знань, 

вмінь і навичок з управління й адміністрування, достатніх для успішного 

виконання професійних обов’язків у сфері менеджменту, здатних розв’язувати 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління організаціями 

та їх підрозділами, підготовка здобувачів освіти до подальшого навчання за 

обраною спеціалізацією 

Методи, методики та технології є стандартними - це загальнонаукові 

методи пізнання та дослідницької діяльності. Підібрано також відповідні 

інструменти та обладнання, які використовуються на програмі: обладнання, 

устаткування та програмне забезпечення. Все це гармонійно впливає на 

забезпечення якісної підготовки висококваліфікованих і 

конкурентоспроможних на ринку праці фахівців на основі системного, 

особистісно-орієнтованого, компетентнісного, діяльнісного підходів за 

посередництва інноваційного освітнього середовища для розвитку кожного 

учасника освітнього процесу. 

 

 


